

Пропозиції
Адміністрації Державної прикордонної служби України
щодо проекту Закону України
«Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо захисту вітчизняного
оборонно-промислового комплексу»
народні депутати України Галина ЯНЧЕНКО, Олександр КОВАЛЬЧУК та ін.
реєстраційний номер 12201 від 13.11.2024
до першого читання

1. Законопроект не підтримується.

2. Законопроектом пропонується доповнити розділ «Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу України новим пунктом 22, яким пропонується встановити, що в період дії воєнного стану та протягом шести місяців з дня його припинення або скасування норми частини третьої статті 693 Цивільного кодексу України щодо нарахування процентів на суму попередньої оплати від дня, коли товар мав бути переданий, до дня фактичного передання товару покупцеві або повернення йому суми попередньої оплати, не застосовується до виконавців державних контрактів (договорів) з оборонних закупівель, які в повному обсязі виконали державний контракт (договір) з оборонних закупівель, в разі документального підтвердження виконавцем цільового використання коштів попередньої оплати.

Як зазначається в пояснювальній записці, законопроект «розроблений з метою забезпечення фінансової стійкості та підтримки діяльності вітчизняних оборонних підприємств в умовах воєнного стану. Запропоновані зміни створюють сприятливі умови для виконання оборонних замовлень, дозволяючи підприємствам уникнути додаткових фінансових витрат, що може сприяти зменшенню ризику затримок у постачанні критично важливої продукції».

Разом з тим запропоновані законопроектом зміни, забезпечуючи захист інтересів оборонних підприємств, що працюють за державними замовленнями, і надаючи їм певні переваги, не враховують законні інтереси державних замовників у сфері оборони.

Скасування штрафних санкцій для виконавців державних контрактів у разі невиконання або невчасного виконання їх умов може призвести до втрати контролю та стимулів щодо вчасного і якісного забезпечення державних замовників-суб'єктів сектору безпеки і оборони продукцією оборонного призначення, що під час дії воєнного стану є неприпустимим.

Голова Державної прикордонної
служби України

Сергій ДЕЙНЕКО



UB
Адміністрація Держприкордонслужби
№10/152699/24-Вн від 27.11.2024
КЕП: Дейнеко С. В.
123B2A2A7363D1F404000001D310000FAA90100
Сертифікат дійсний з 07.06.2023 00:00 до 06.06.2025 23:59